
Az Utazás 2020 rendezvénysorozat idei témája az aktív kikapcsolódás, mottója: kultúra és vallás a turizmusban

Zászlóink színei is összekötnek minket
Viland Gabriella

Idén február 27. és március I kő
zött rendezi meg a Hungexpo az
Utazás 2020 kiállítást és vele egy
időben a 29. Budapest Boát Show t.
Tihanyi Klára, a főszervező Hun

gexpo Zrt. stratégiai és üzlelíejlesz
tési igazgatója tegnap bejelentette;
negyven ország több mint kétszáz
ötven kiállítója várja az érdeklődő
két. A kiállítás belföldi díszvendége
Eger és térsége, a külföldi Olasz
ország lesz. A negyvenhárom éves
rendezvénysorozat idei fő téma

ja az aktív ki kapcsolódás, mottó
ja; kultúra és a vallása turizmusban
mondta az igazgató. Idei újdon
ság, hogy a kiállítás első, szakmai
napján megrendezik a CheckINN
Turisztikai Karrier Expót, amely
felvonultatja a turisztikai szektor

ban munkát kínáló vállalkozásé
kát. Massimo Rustico. Olaszország
budapesti nagykövete úgy fogai
mázott; olasz invázió zajlik Buda
pesten, telis tele van a város olasz
turistákkal. „Az utazási kedv köl
csönös, ami összeköt minket;
a szépség szimfóniája és zászlóink
színvilága"
Az olasz nagykövet tájékoztató

sa alapján a légitársaságok is sokat
hozzátesznek ehhez, hiszen már
olyan olasz városokba is el tudnak
utazni amagyarok, ahová korábban
nem. Giovanni Bastianelli, az Olasz.
Nemzeti Turisztikai Hivatal ügy
vezető igazgatója elmondta, öröm
mel vállalták el a díszvendégségei.
„Amagyar turisták egyedi, unikális
tapasztalatra vágynak, a főbb váró -

sok mellett előszeretettel utaznak
olyan kisvárosokba, ahol megta
pasztaihatják. hogyan élnek az ot
taniak, így a t urizmusmárnemcsak
a nagy művészeti városokat érinti,
hanem egyre szerteágazóbb. Az cl
múlt évben négyszázalékos nőve
kedés volt tapasztalható az Olasz
országot választó magyar turisták
körében, ez nagyjából hétszázezer
embert jelent. Idén öt százalékos
növekedést várunk.
Az olasz siker nagymértékben

köthető az ételekhez, a magyar
vonzerő pedig a számtalan kultu
rális és természeti szépség mellett
a vízilabda szereidéhez, gondolok
nagy kedvencemre, Faragó Tamás
ra” - mondta el a turisztikai hivatal
ügyvezetője.
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Massimo Rusticoés Tihanyi Klára jó hangulatban várja a kiállítást
Fotó: Purger Tamás


